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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

 Ámen

A fekete gond
A piramist a begyére állították s 

most rettegnek, hogy fel fog borulni. 
Pedig fel fog, bármit kövessenek is 
el a diplomáciai művészet egyen 
súlyozói. Egyelőre ugyan csak éjjeli 
álmukat riasztgatja, csak vékony 
lábszáraikat remeg teli meg a veszély 
puszta lehetősége, de tudván tudják, 
hogy e lehetőség egyszer valóra 
válik s ütni fog a leszámolás ret­
tentő órája.

Poincare, Clemenceau és Tardieu 
uraknak, mikor a szélhüdött Német­
ország lábaiknál hevert, mily köny- 
nyü volt egy lelketlen, cinikus s a 
világtörténetben páratlanul léha kény­
szerbékét papírra vetni. El kell 
nyirbálni a boche-ok birodalmát, meg­
semmisíteni hadseregét, megfosztani 
gyarmataitól s oly hadisarcot vetni 
rá, amelyet számokban kifejezni sem 
tudtak, de nem is akartak. Az em­
beriesség, a méltányosság, sőt még 
az okosság szavát is elfojíották ma­
gukban. A balgák l Mert a német 
államot tönkre tehették, de a némát 
nemzet nem halt meg.

És ez az, ami nem hagy nekik 
nyugtot sem éjjel, sem nappal. Ez 
az, amiért fényes délben is kísérte, 
leket látnak. íme, a nemzeteknek 
emberben rejtett tartalékjaik van­
nak, vezérkaruk más név alatt fel­
éledt, az egyetemi fiatalságot a 
Eeichszhiwehrbe sorozzák, titkon 
fegyvert és más hadianyagot gyűj­
tenek, légi flottájuk, vegyi iparuk 
minden más népnél hatalmasabb stb. 
Es ami még félelmesebb, a kiállott 
forradalmak után megint kiujul az 
átkozott preusisches Wesen s a lelki 
felkészültség tízszer akkora a Rajna 
jobb partján, mint a francia határon.

Hát bizony ez igy, vagy ilyen 
formán van. De a rémüldöző aggo­
dalmakból még ennyi sem elég. Mert 
lám esak a muszka, akivel a boche 
egy gyékényen árul, csak a napok­
ban kötött Japánnal és Kínával 
világszövetséget. Egy megmérhetet­
len katonai hatalom bontakozik ki a 
Sárga tengertől Memelig, vagy ha 
úgy tetszik, a Rajnáig. Mi lesz, ha 
ez az ezermilliós népkolossaus, mint 
az igazi „gözhenger“ egyszerre meg 
indul ? Csak semmi rémüldözés tisz­
telt moszjők I Nem történik üt majd 
»ás, mint amit önök a világháború 
ban megcsináltak, amikor öt világ 
rése színes vadjait zúdították a köz­
ponti hatalmakra. A példa pedig 
vonz a aa ember, mint tudva var, 
tanulékony állat. Ha japán, orosz, 
kínai, német összefognak, Francia­
ország bordái egy kissé meg lesznek 
ropogtatva s a kis-autaut, a közép­
európai u. n. bktositék pozdorjává 
fvg zuzatni.

Ily szépen hangzik majd a jövő 
zenéje. A hegedűket még csak han­
golják, de a zenekar nagysága már
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ms is aggasztó. Szegény kis, koldus 
Csonkamagyarország csak vár, hall 
gat s érdeklődéssel tekint a nagy 
Orchester nyitánya elé. Mert az ő 
sorsa ebben az uj zeneműben fog 
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Bethlen miniszterelnök tájékoztatta a 
nemzetgyűlést genfi útjáról

A tisztviselőknek előlegszerii segítséget ad a 
kormány — A nyugdíjasok nem részesülnek 

a segélyben
A nemzetgyűlés szerdai ülését 

háromnegyed 11 órakor nyitotta meg 
Szcitovszky Béla elnök. Napirend 
elölt Marsall Ferenc szólalt fel. Kéri 
a miniszterelnököt, hogy tájékoztassa 
a nemzetgyűlést a genfi tárgyalások 
anyagáról és eredményeiről.

Bethlen miniszterelnök kijelenti, 
hogy a felszólalásra az interpellá­
ciók után válaszol. Ezután

folytatják a népjóléti tárca költ­
ségvetésének tárgyalását,

Szabó József: Azt fejtegeti, hogy 
pótolni kell azt a veszteséget, amit 
a háború Magyarország emberanya­
gában okozott. A halálozási statisz­
tika most is állandóan emelkedik. 
Megdöbbentően pusztít a tüdővész, 
aminek egyik oka a roiew lakásvi­
szonyokban keresendő. Nem elég a 
házbért emelni, a lakóknak kereseti 
lehetőségét is javítani kell. Nagyobb 
összeget keli a költségvetésben fel­
venni az építkezésre. A lakásviszo­
nyoknak tudhstó be az is, hogy négy 
év óta Budapesten állandóan csők 
ken a születések száma. Határozati 
javaslatot nyújt be, hogy

vasárnap ne áruljanak semmi­
féle alkoholt.

Petrovácz Gyula: A lakáskérdés­
sel foglalkozik s sürgeti ennek a 
kérdésnek mielőbbi megoldását Első 
sorban a roagánépitkezések megindí­
tását kell elősegíteni. Hossza lejá­
ratú építkezési kölcsönök és az adó 
kedvezmények megadását sürgeti. 
Kifogásolja, hogy

keresslyén ember a legritkább 
esetben kap munkát

a lakásépítési miniszteri biztosságtól.
Beck Lajos lényegtelen felszóla­

lása után Éhn Kálmán szólalt fel. 
Kifogásolja a kormánynak azt a ter­
vét, hogy a járásorvosi állásokat 
megszünteti. Szükségesnek tartja, 
hogy minden községben jól képzelt 
okleveles szülésznők legyenek és 
minden 5000 lakosnál többel biró 
községben önálló orvosi állást szer­
vezzenek.

Végül határozati javaslatban kö­
veteli a közegészségügy államosí­
tását.

Ki s Menyhért: A rokkantflgy ren­
dezését és
as illetmények felemelését görgeti.

A költségvetést nem fogadja el. 
Obethammer Antal: Hiteit köve­

tel a megfelelő számú közegészség­
ügyi intézmények felállítása céljára.

Utána Batia-Szabó József, Mázét

eldőlni. Hogy és mint, nem tudjuk. 
Egyet azonban tudunk éspedig azt, 
hogy Istent, az igazság erkölcsi 
világrendjét büntetlenül megbántani, 
sírba tiporni nem lehet.

„ > * 
Ernő, Mátéffy Viktor és Homonnay 
Tivadar szólalnak fel, majd Vass 
népjóléti miniszter válaszol néhány 
szóban a felszólalásokra. Végül

a Ház a népjóléti tárca költség­
vétóiét általánosságban elfogadja.

A fontosabb határozati javaslatok 
közül elfogadják a Szabó Józsefét, 
amely szerint vasárnap nem lesz 
szabad szeszes italt árusítani. Ei-

A miniszterelnök a genffi útról

a

Bethlen miniszterelnök azonnal 
válaszol az interpellációkra; Min­
denek előtt megcáfolja azokat a 
kombinációkat, mintha újabb külföldi 
kölcsönért ment volna Genfbe. Újabb 
külföldi kölcsön kontrahálását nem 
tervezi a kormány, miután erre níaos 
szüksége ős az országban erre nincs 
meg az előfeltétel. Most egyedül 
azért ment Genfbe, hogy a Népszö­
vetség pénzügyi bizottságával az 
érintkezést fenntartsa és a szanálási 
akció sikereit ismertesse. Akik ezt 
Canossa járásnak minősitik, nagyon 
tévednek. Szerinte a pénzügyi bi­
zottságnál a nemzet kívánságai meg­
hallgatásra találnak és így azzal 
fenn kell tartani minden kormánnyal 
az érintkezést

Exek előre bocsátásával rátér 
feivetett konkrét kérdésekre.

A Bag’BhasüBílatrg engedélye­
set! dohánytermelés 

kérdésében a Népszövetség pénz­
ügyi bizottsága ura az álláspontra 
helyezkedett, hogy ezt meg kell 
szüntetni. S így Jövőre már nem en­
gedélyezik a magánhasználatra való 
dohány termelési.

Ezután áttör
a tlsihitdökérdé« i

fejtegetésére. j
Genf ben erre a sürgősen megol­

dandó kérdésre rámutatott. Rámu­
tatott erre, hogy ez a kérdés további 
halasztást nem tűrhet és a tiszt­
viselők hetyztte olyan, hogy a mai 
körülmények között lényeges javításra i 
szorul. A kormány a maga réméről 
végleges rendezést óhajtott, ami a 
jövő budget évre is kiterjedt volna. 
Ennek azonban ma még leküzd­
hetetlen akadályai mutatkoztak, főleg 
azért, mert az 1825—26. évi költ­
ségvetés még nincsen összeállitve.

így a kormány kénytelen volt be 
lemenni abba, hogy

véglegei rendeié« helyett ideig- 
ienes «egitnéget nynjtion.

Ehet a Népszövetség pénzügyi bi­
zottsága hozzá is járult olyan for- * 

fogadják Mózer határozati javasla­
tát, amelyben a munkanélküliség 
esetére való biztosítás ügyének tör­
vényes rendezését sürgeti.

Ezután Pallavlclnl őrgróf és Vass 
népjóléti miniszter között támad 
személyes kérdés körűi hosszabb 
vita, majd

áttértek in hterpeüóclókra.
Homonnay Tivadar első inter­

pellációjában szóvá teszi a polgári 
és katonai nyugdíjasok ügyét. — 
Megnyugtató kijelentéseket kér. Majd 
interpellál a telefon központban 
legutóbb történt itömeges elbocsá­
tásokról.

Harmadik interpellációjában a 
MÁV-nál alkalmazott munkások 
munkabérének a felemelését kéri.

Btek Lajos interpellációjában a 
miniszterelnökhöz intéz kérdést a 
genfi ut eredményeire és a mező* 
gazdasági hitel kérdésére vonatko­
zólag.

mán, hogy az aktiv tisztviselőknek, 
kivéve az üzemi alkalmazottakat, 
február 1-től juliius 1-ig terjedő ha­
tállyal előleg jellegével bitó segítsé­
get adjon, még pedig két részben. 
áz egyiket máwáus közepén, a má 
Mtat májúi» kösopén, um<?ly összeg 
egynegyedrősgael kisebb, mint a 
tisztviselők 1 havi fizetése és amely­
nek összege, ha azt 5 hónapon át 
számítjuk, tulajdonképen az

i százalékos tijietéiem^áinek 
letel neg

Ez csak átmeneti intézkedés, vég­
leges rendezés az uj költségvetés 
elkészítése után következik. — 
Azonban

ezt a segítséget nem adhatja 
meg a nyugdijai tisztvbeldkiec.

A trianoni béke következtében a 
nyugdíjasok ellátása olyan terhet 
jelent az országra, hogy ezt is 
alig bírja el a budget. Már pedig, 
ha különbséget kell tenni, akkor 
elsősorban az aktív tízztetoeáktt kell 
előnyben részesíteni.

Ezután áttér
a MWkóidéMta.

Mindent meg fcsll tend Kiránt, 
hogy a külföldi kapitalistákat az 
ország felé irányítsuk, ez azonban 
nehézségekbe ütközik.

A genfi bizottság előtt rámutatott 
a hosszú lejáratú mezőgazdasági hi­
tel rendkívüli fontosságára. Akkor 
kérte a pénzügyi bizottság hozzá* 
járnlását, hogy amennyiben a kő ­
földi piacokon a jelKlogleveleknek 
elhelyezése lehetségesnek mutatko­
zik, addig is

a magyar kormány már most 
kezdje meg a záloglevelek vá­
sárlását a belföldi piacokon, 

abban a reményben, hogy az össze­
vásárolt jelzálogleveleket a külföldi 
piacokon egy pár hónapon belül el 
tudja helyezni. A pénzügyi bizott­
ság elvileg ehez hozzájárult.

A jelzáloglevelek kibontására 
szolgáló fedezetre a magyar kor
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mánynak már is tekintélyes ősizö­
ge! állanak rendelkezésre, amelye­
ket most még névszódat nem kíván 
megnevezni. Kényszerkölcsöüről nin­
csen sió. Eit a hirt a leghatáro­
zottabban megcáfolja, mert

i kormány semmiféle kézyner- 
kőlcslat Serről.

Ezután Beck Lajosnak a járadék 
birtok ügyére vonatkozó hozzáinté­
zett kérdésére kijelenti, hogy a meg 
váltott birtokok finanszírozását sür 
gösebb és fontosabb feladatnak tartja 
mint a vagyonváltság földeknek já­
radék levelek utján való finanszi- 
r oiását.

Végöl rátért a

bernhásások kérdésére.
Az interpelláló képviselő is rámu­
tatott arra, hogy eddig is voltak 
összegek, amelyek programmszerüen 
a deficitre lettek volna fordíthatók, 
de amelyek a kormány által igénybe 
nem vétettek. A kormány arra tö­
rekszik, hogy ezeknek az összegek­
nek beruházásokra való fordítását 
biztosítsa. Reméli, hogy ezek az 
összegek 8 költségvetési év második 
felében emelkedni fognak.

A Híz a választ tudomásul veszi. 
Az ülés ezzel véget ért.
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Az oláhok 112,000 magyart üldöztek ki 
egy év alatt Erdélyből Brazíliába

Az oláhországi utlevélpanama hullámai - Dúca 
külügyminiszter hazafias cselekedetnek tartja 
a magyarok kivándorlásra csábítását - Zsilinszky 

Endre interpellálni fog a nemzetgyűlésen
Budapestről jelentik: A magyar 

és külföldi sajtó annak idején rész­
letesen foglalkozott az olábomági 
óriási utlevélpanama ügyével. Ez 
a szennyes ügy a napokban ismét 
az oláh kamara elé került, ahol 
interpelláció formájában leleplezték 
ennek a botránynak minden részét. 
Kiderült, hogy

Erdélyből kivándorlásra csábít­
ok, süt kényszerítik a magya­

rokat
és oláhokat, akiket exitikus dél­
amerikai területek nyomorába szál­
lítanak. A kérdés felett megindult 
heves vita alkalmával Valtolanu köz­
lekedésügyi miniszter az utlevélpa- 
nama egyik részese azzal védeke­
zett, hogy ö a kivándorlási ügynö­
kök működését csak azzal a fel­
tétellel engedélyezte, hogy az a 
működés csak magyar kivándorlókra 
szorítkozhat. Dúca külügyminiszter 
pedig azzal mentegette a panama 
szereplőit, hogy azok

tilíjdonképpen hasaflas szol­
gálatot tettek, amidőn kiván­
dorlásra csábították, Illetőleg 
kéaysseritették a magyar ki 

sebbsdget.
Ez a kijelentés nagy visszatetszést 

keltett még az oláh ellenzéki sajtó­
ban in és az oláh hírlapokban rö­
videsen megindult ennek a kérdés­
nek széleskörű pertraktálása.

A magyar közvélemény előrelát- 
hatólag nagy megütközéssel és óriás 
felháborodással fogadja azt a hírt, 
hogy az eddig napvilágra került 
adatok szerint

egy etetendő alatt 112000 ma­
gyart üldöztek ki a kivándor­
lást panamával kapcsolatban 

Erdélyből Brazíliába.
Bukaresti jelentés szerint azokban 

az ellenzéki, főleg kisebbségi parla­
menti és politikai körökben, ame­
lyek Dúca külügyminiszternek az 
utlevélpanama ügyében tett inter­
pelláció sora? elhangzott kijelenté 
seit még hajlandók voltak egyszerű 
elszólásnak minősíteni, erősen kijó­
zanítóiig hatott a kormánysajtó 
megnyilatkozása. A kormány félhi­
vatalosa, a Viitorul Dúca nyilatko­
zatával foglalkozva

a legkif ej esettebben hangsúlyozza 
a magyarok külföldre csábításá­

nak hazafias jellegét-
Hasonló értelemben ir a többi oláh 
kormánylap is.

Mint a Hajdú] öld értesül, a faj­
védők nem hajlandók tovább tűrni 
azt a külpolitikai tétlenséget, amely 
minden sérelmet szó nélkül tudo­
másul vesz s a megszállt területek 
magyar kisebbségei ellen csolekvés 
és tiltakozó szó nélkül engedi meg 
a legszörnyübb merényleteket. Az a 
vita, amely az oláh kamarában el­
hangzott, olyan megvilágításba he­
lyezte a hivatalos oláh külpolitikát, 
hogy

most már elérkezett az ideje a 
közbelépésnek.

Értesülésünk szerint Zsilinszky 
Endre, a fajvédők megbízásából, 
ebben a felháborító ügyben inter­
pellálni fog.

REZGALIC
ELŐJEGYZÉSEKET
& ELFOGAD A &
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Ugyanott dughagyma 
(makói) kicsinyben 

és nagyban a leg­
olcsóbban 

kapható

Relzlnger iázltott, Fazekas-Frled 
a bíróságot gyalázta

A miskolci vörös vezérek ügye a debreceni 
törvényszék vádtanácsa előtt

(4 Hajduföld tudósítójától.) Rei­
singer Ferenc, Miskolc vörösszegfüs 
sioc'áldemokrata nemzetgyűlési kép­
viselője a közelmúltban Perecesen, 
az ottani szénbánya telepen

izgató tartalma röpcédulákat 
osztott ki a bánya munkásai 

között.
A bíróság megkeresésére a nemzet­
gyűlés mentelmi jogát felfüggesz­
tette Reisingernek A debreceni kir. 
törvényszék vadtanácsa most fog­
lalkozott ezzel az ügygyei és sajtó 
utján elkövetett osztályellenes izga­

tás vét-ége miatt Reisingert vád alá 
helyezte. A főtárgyaiás közelesen 
meg lesz a debreceni kir. törvény­
széken.

Vád alá helyezte a dabreoni kir. 
törvényszék vádtanácsa Fazekas- 
Frled Sámuel miskolci lapszerkesz­
tőt is, aki

lapjában a magyar bíróságot 
rágalmazta meg.

Fazekas-F/ted ellen a magyarnem­
zet a vádtanács megbecsülése elleni 
vétség miatt emelt vádat.
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Fábry Károlyt előzetes letartóztatásba 
helyezte a vizsgálóbíró

Szalhmáry Tihamér állapota változatlan
(A Hajdujöld tudósítójától.) A 

debreceni kir. vizsgálóbiróságcn 
Preineszberger Jenő táblabiró, köz­
ponti vizsgálóbíró szerdán délben 
hallgatta ki Fábry Károly bank­
tisztviselőt, aki vasárnap a Jogász 
és Tisztviselő-Körben kártyázás köz­
ben revolverrel rálőtt Szathmáry 
Tihamér fiatal emberre.

Fábry a vizsgálóbíró előtt ugyan­
azt hangoztatta, amit a rendőrségen, 
hogy

erős felindulásában lőtt rá 
Ssathmáryra.

Már a köztük keletkezett szóváltás 
felingerelte, majd mikor Szathmáry 
tényleg inzultálta, elvesztette fejét 
és ekkor történt meg a végzetes 
revolverlövés.

A vizsgálóbíró előtt idegesen ér­
deklődött Szathmáry állapota iránt 
és látszott rajta, hogy megköny- 
nyebbfilt, mikor megmondták neki,

hogy nem halt meg és talán még 
meg is menthető az életnek. A vizs­
gálóbíró kihallgatása után

kihirdette Fábry előtt, hogy 
előzetes vizsgálati fogságba he­

lyezi.
Fábry Károly az ellen felfolya­
modást jelentett be a törvényszék 
vádtanácsához és kérni fogja sza­
badlábra helyezését. — A védő azt 
hangoztatja, hogy Fábry állandó 
lakhellyel bír, szökésétől nem kell 
tartani, hiszen önként jelentkezett a 
rendőrségen. A törvényszék vádta­
nácsa a napokban fog foglalkozni a 
felfolyamedással.

Szathmáry Tihamér állapota vál­
tozatlanul súlyos. Még mindig esz­
méletlen állapotban fekszik.
ebben a pillanatban mindig nem 
lehet tudni, sikerűi é megmenteni az 
életnek. ____

FŐ15KOLR
Csaba tözsfőí tábor. Az orveskari 

Csaba Bajtársi Egyesület vezérsége 
február 19 én, csütörtökön este 9 
órakor a Csabaház társalgójában 
törzsfői tábort tart. Az ügy fontos­
ságára tekintettel a vezérséé min­
den egyes tag pontosan jelenjen 
meg. Vezér.

A Dlákiyoaor enyhítő Akaié wtélyj 
PlspSklaaányban. Az egyetemi hallgatók 
Püspökladányi csoportja előadással egybe­
kötött szigorúan zártkörű táncestélyt ren­
dezett. Színre került Gárdonyi Géza; 
Annuska című vigjátéka. A szereplők kö­
zül említésre méltó Andorkó Icuka, aki a 
címszerepet játszotta, továbbá Micskey 
András, Simon Dezső, Géczy Kálmán és 
Éberoz Oszkár. Utánna tánc volt kiyilá- 
gos virradatig. Az estélyan Püspökladány 
intelligenciája szép számmal jelent meg.

Segély iránti kérvények beadása. 
A város diákjóléti célokra szolgáló 
adományából a segély iránti kérvé­
nyeket február 24-én dőli 12 óráig 
keli beadni a tudományegyetem 
questori hivatalában. A részletes 
feltételek a questurai és dékáni hi­
vatalok hirdetési tábláján olvashatók.

A nyomdászok álarcos­
bálja

(A HajdufÖld tudósítójától.) Alig 
pár nap választ el bennünket feb­
ruár 22-től, amely napon az idei 
farsangi évad egyik legsikerültebb 
mulatságának ígérkező, farsangzáró 
álarcos és jelmezes-estély zajlik le a 
debreceni nyomdászok rendezésében,

Az előjelekből Ítélve, ez a sze­
zonzáró mulatság fényeseü fog si­
kerülni.

Éjfélben megjelenik a közönség 
kedvence, a Báli Újság, amelybe* 
sok aktuális tréfa lesz.

Miután a tiszta jövedelemből a 
munkanélkülieket és árvákat óhajtják 
segélyezni, felülfizetéseke», köszö­
nettel fogad és már a Báli Újság­
ban nyugtáz a rendezőség.

Felülfizetéseket elfogadnak Kapusi 
János (Városi-nyomda), Kállai János 
(„Hajduföld“) és Várakozó Gábor 
(„Tiszántúli Hírlap').

A mulatság kezdete este 8 óra­
kor. Balépti-dij 25,000 korona a vi­
galmi adó és forgalmi adóvá! együtt.

KERÍTÉS SODRONYFONATOK 
KAPAK ::: ÁSÓK ::: LAPÁTOK

BÉSZLER ES DÁVID 
vaskereskedése, Piac-u 7. 
Tulajdonos : D A V I D JAKAB.

. - 1925. évi VITÉZI NAPTAR megjelentVTF7FK11 I I ILL Lili CSÁTHY FERENC RT. könyvkeres- 
, kedéséhen Debrecen. Piac-ucca d. szám
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Mulatságok
Báli naptár

=ac

Február 21.
Vöröskereszt bál az Arany Bika dísz­

termében.
A női szabók bálja az Arany Bika üveg- 

termében
Február 22.

Az Árpád bajtársi egyesület táborozása, 
műsoros táncestélye az Arany Bika üveg­
termében.

Jelmezes nyomdászbál a Munkás Itt- 
honban.

A MANSz iparos szakosztálya és a deb­
receni Iparoskör zártkörű tánaestélye az 
Arany Bika dísztermében

Február 21.
A Székely Társaság és SzEFHß műso­

ros Székely-estélye fel 8 órai kezdettel az 
É.ME klubhelyiségében.

A debrea’ni Helyőrségi Tiszti Kaszinó 
jelmezes és álarcos táncestélye a Kaszinó 
helyiségében.

Március 5.
Vendéglős bál az Arany Bika díszter­

mében.
Március 7.

jótékony Nőegylet műsoros táncestélye 
az Arany-Bika dísztermében,

Március 10.
A cigányzenészek bálja az Arany Bika 

dísztermében.

Az iparos MANSz bálja
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

MANSz iparos szakosztálya és az 
Iparos-kör bá'ját február 22 én a 
rendezőség a régi bálok nyomdokain 
kívánja megrendezni a Bika-szálló 
dísztermében, A régi, nagymultu 
iparos-köri bálok mindenkor a puri­
tánság, tisztesség ős a nemes egy­
szerűség jegyében folytak le, ami­
kor a polgárság és az iparosság 
színe java gyűlt össae, hogy egymás 
társaságában néhány kellemes órát 
eitölthessenek.

A régi bálokban is a bálanyák és 
ezek fogadása és felvezetése volt a 
bál fénypontja.

Es alkalommal a MANSz kebelé­
ből a szakosztály két tekintélyes 
asszonya, mint Farkas Gyuláné és 
Fuchs H. Imréné, az Iparos kör ré­
széről ugyancsak két neves iparos 
mje, mint id. Veszély Antalné és 
Végh Gyuláné lesznek a bálanyák.

A bálanyákat diszmagyar ruhás 
asszonyok és leányok sorfala között 
vezetik fel a gyönyörűen feldíszített 
pódiumra.

A bál egy körmagyar tánccal nyí­
lik meg, amelyet 20 pár táncol.

A bál iránt az egész iparos tár­
sadalomban óriási az érdeklődés. 
Akik meghívót tévedésből nem kap­
tak ős arra igényt tartanak, a bál­
irodában este 6—8 óra között je­
lentkezzenek. Az előjegyzett páho­
lyokat kérjük a mai napon kiváltani.
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Csaba disztáborozás 
Hajdúböszörményben
A »Turul Szövetségibe tömörült 

debreceni orvoskari Csaba Bajtársi 
■Egyesület „Betyáru-törzse február 
21-én, szombaton este Hajdúböször­
ményben a Munkapárti-kör díszter­
mében műsoros disztáborosást tart. 
A disztáborozás sikerét előre bizto­
sítja az a lelkes támogatás, melyet 
Hajdúböszörmény keresztyén társa­
dalma tanúsít az est sikere érde­
kében, amit bizonyít az, hogy eddig 
mintegy 80 egyetemi hallgatót szál­
lásoltak el magánházaknál. A mű­
soron a Csaba B. E. kiváló műked­
velő gárdája szerepel a legjobb szá­
mokkal. Műsor után reggelig tartó 
tánc lesz.

Legolcsóbb bevásárlást forrás :

CSILLAG TESTVÉREK
rövidáru nagyi ereakedése, püspöki pakta.

A Horthy Miklós törzs 
disztáborozása

A Werbőczy Bajtársi Egyesület 
Horthy Miklós törzse csütörtökön 
este 8 órakor disztáborozást rendez 
az Arany Bika üvegtermében a kö­

Debrecen ünnepli 
a legnagyobb magyar mesemondót 

A Jókai* centennárium ünnepségei - A törvény­
hatóság és az iskolák ünnepe

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága tegnap délelőtt adózott 
Jókai Mór emlékének impozáns dísz­
közgyűlés keretében. A teremben a 
főbejárattal szemben az elnöki szék 
fölött Jókai Mórnak fenyő is babér­
koszorúkkal díszített arcképe volt 
elhelyezve.

A főispán beszéde
A díszközgyűlést pár porccal 11 

óra után nyitotta meg dr Hadháry 
Zsigmond a következő beszéddel.

— Mélyen tisztelt díszközgyűlés ! 
A rohanó évek krónikájában álljunk 
meg egy percre s emlékezzünk meg 
hazánk egyik legnagyobb fiáról, Jó 
kai Mórról. Ma száz esztendeje, 
hogy Isten kifogyhatatlan kegyelme 
nekünk adta öt. Szenteljük hat neki 
ezt az ünnepet, hiszen egyebet úgy 
sem tehetünk, ö hirt, dicsőséget 
szerzett a magyar névnek. Dabrecen 
is legyen hiv önmagához — ez a 
nagy kulturközpont — amikor Jókai 
emlőkét megünnepli. Legyen emléke 
áldott s mindazoké, akik ö róla meg­
emlékeznek.

Az ünnepi beszéd
A főispán után Sz. Kan Béla 

egyetemi tanár tartott ünnepi beszé­
det. Beszéde elején kiemelte azt az 
ftiökérvőnyü munkásságot, amelyet 
Jókai érettünk is tett önzetlenül ős 
hittel. Kiemelte a politikus fokainak 
elévülhetetlen érdemeit, amelyek 
azonban természetesen csak pará- 
r.yok ahoz a temérdek kincshez, 
amelyet az Írásai reprezentálnak. 
Beszélt azokról a vádakrói, arnelye 
két igen szívesen szoktak Jókai szó 
móré vetni, hogy regény hőseinek 
jellemei nem jók. Ezzel szemben azt 
állította, hogy jellemet foimálni senki 
sem tudott úgy, mint éppen Jókai, 
hiszen a magyar lelkeket ő formálta 
akkoriban naggyá, hatalmassá.

Hangsúlyozta Jókai mindenek- 
fölött való magyarságát, amelyet 
megtudott tartani és kifejezésre 
tudott juttatni akkor is, amikor 
idegen, ő speciálisan francia hatás 
alatt irt, s akkor is, ha idegen 
nemzetiségekkel foglalkozik regé­
nyeiben. Majd röviden kitért Jókai 
életének debreceni vonatkozásaira s 
végül beszédét ezekkel a szavakkal 
fejezte be:

— Jókai, az iró, összekötő ka­
pocs a múlt és a jelen között. A 
gyászos trianoni határok dacára is 
egy marad örökké Komárom, Deb­

Maggi
Liebig-féle huskivonat

Csanaknál
Telefon 70 Piac-u. 51

.COWBOY
háztartási mérleg

CÉLSZERŰ! OLCSÓ! TARTÓS!
KAPHATÓ: SESZTINA LAJOS VASÜZLETÉBEN

vetkező műsorral: Tö'zsföi meg­
nyitót mond Horváth Bálint törzsfő. 
Melodráma, szavalja Markovlcs Béla. 
Táncol Kovács Teca. Hegedű szóló. 
Előadja Mogyary Mihály. „Olt ki 
beszél?“ Dialóg. E'ördják Markovics 
Bála és Musto Sandor.

recen, Miskolc, Kassa, Pozsony és 
Kolozsvár népe a Jókai könyvein 
át is.

Mert ennek a nemzetu-k élni 
és virágozni kell!
Tanácsi javaslat Jókai emlékének 

megörökítésére
Ezekután dr Csűrös Ferenc kul- 

íurtanácsnok terjesztette elő a vá­
rosi tanácsnak a javaslatát, amely 
szerint a közgyűlés jegyzőkönybe 
iktatta az örök életű nagy mese­
mondó emlékét s a centenárium 
alkalmából rendelje meg Jókii ősz- 
szes müveit két példányban s 
végül dr Zsigmond Ferenc gimná­
ziumi tanárt bizza meg Jókai élet­
rajzának debreceni vonatkozású ré­
szeinek elkészítésével. — A dísz­
közgyűlés egyhangú lelkesedéssel 
fogadta el a tanács javaslatát, 
amiután a városi dalegylet a Him­
nuszt énekelte el, melynek végez­
tével a főispán a közgyűlést 12 
órakor berekesztotte.
A református főgimnázium 

ünnepélye
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni református főgimnázium Arany 
János önképiököre február 18 án 
d lután fél 6 órai kezdettel kiválóan 
sikerült, színvonalas /Jkűi-emlékün- 
nepélyt rendezett.

A műsort a gimnáziumi énekkar 
nyitotta meg a Régi dal és Négy 

1 vége van a világnak kezdetű dalok- 
| kai, amelyek Jókai Dózsa György 

cimü színmüvében vannak. Az ének­
kart Nagy Sándor gimnáziumi ének­
tanár vezette nagy precizitással. 
M jd dr Zágmond Ferenc gimná­
ziumi tanár, fókái Mór országos te­
kintélyű, szakavatott ismerője tar­
totta meg ünnepi beszédét. A Jókai 
regényeinek, Írásainak kiválóan er- 
kölcsnemesitö s különösen a fiatal 
lélek ideálizmusát növelő hatását 
emelte ki s kitért Jókai debreceni 
vonatkozású s a diákéletből vett re­
gényalakjainak ismertetésére is. A 
szép ős nagyszáma közönség, amely 
a gimnázium tornacsarnokát zsúfo­
lásig megtöltötte, lelkes ovációval 
jutalmazta a professzor kiváló elő­
adását. Ezután Jókainak a Mégis 
mozog a föld cimü regényéből a 
Csitvárl krónika került színre dr 
Bessenyei Lajosnak, az önkőpző-kör 
felügyelő tanárának szeanirozásában. 
A jelenet szereplői: Besse Miklós, 
Pethö Gábor, Dtószeghy János, Bes-
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senyel György, Fábián Gyula, Po 
koly László, Csdnfordy Ferenc, Gál 
György ős S'epper Karoly mind­
nyáján tehetségük legjavát állították 
sorompóba. Külön meg kell említe­
nünk Rózsa Tibornak^szép és hatá­
sos tárogatószólóját. A gimnáziumi 
vonósnégyes adta elő ezután a Boka 
kesergőjét megérdemelt szép siker 
rel. amelyben nagy része volt az 
ehö hegedűsnek, Szűcs Gergely ta­
nárnak. Tallirossy Zebulon levelei­
ből adott elő ezek után egy pár 
fejezetet Pethö Gábor jóiatt, termé­
szetes humorral. A műsort s egyben 
a nagyon szépen sikerült ünnepélyt 
a tógimnáziumi zenekar száma re­
kesztette be a Repülj fecském cimü 
régi magyar dal előadásával. A da­
rabot Szűcs Gergely őnektanár irta 
át s a zenekari is ö vezette.

A nívós ünnepély ritka sikeréért 
minden dicsőiét dr Bessenyei Lajost, 
az önképző-kör felügyelő tanárát 
illeti.
A piarista reálgimnázium 

Jókai-Unnepálye
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni kegyesrendi római katholikus 
reálgimnázium lélekemelő ünnepség 
keretében áldozott a legnagyobb 
magyar regényíró emlékének.

A gyönyörű ünnepélyt a Himnusz 
hangjai nyitottak meg, majd az in­
tézet felső osztályú növendékei a 
Szigetvári vértanuk első felvonását 
adtak elő nagy sikerrel. Az emlék 
ünnepé y kimagasló szama Németh 
Jenőnek, a reálgimnázium kiváló 
pap tanárának hatalmas felépítésű és 
költői lendületű beszéde volt, mely­
ben tömör szavakkal méltatta Jókai 
irói nagyságát. A magyar nemzet 
nagy mesemondójának alakjai tör­
ténelmünknek megragadó képét adják. 
Jókai regényeiből a magyar élet 
tiszta levegője árad és minden al­
kotásának karakterét a faji öntudat 
határozza meg. Ez vonul végig az 
figy magyar ndbob, az Uj földesúrit 
és a többi ragényóriások levegőjén, 
ilyen a debreceni református Kollé­
gium életéből kiinduló Mégis mozog 
a föld is, mely a magyar irodalom­
nak egyik nagyszabású ős örökéletü 
éposza. Jókai Mór egyéniségének 
— mondotta Németh Jenő — a ha­
zafiasság és a protestáns jelleg adják 
meg az igazi jellegéi és ezek a tu­
lajdonságok az ö lelkének legbenső­
ségesebb forrásai. Épen ezért a 
müvei a másvallásuakat sohasem 
sértik és ebben a mély lelkiségben 
rejlik az ö halhatatlansága.

A gyönyörű beszédet a közönség 
óriási tapsviharral honorálta. A 
raagasszinvonalu előadást, melyet a 
növendékek kitűnő szavalatai és 
zeneszámai tarkitottak, méltóság­
teljes megnyilatkozása volt annak a 
fennkölt gondolatvilágnak, amit a 
kétszázesztendős piarista intézet 
szelleme képvisel.
Ünnepély a föreáliskolában

Nagysikerű ünnepélyt rendezett szerdán 
délután a főreáliskola Jókai centennáriuma 
alkalmából, mely iskolai ünnepélyen a kö­
zönség ScOMatlan nagy számmal jelent 
meg. Az ünnepélyt az intézeti énekkar a 
„Jókai himnusszal* nagy sikerrel nyitotta 
meg. Dr Zalai János az intézet igazgatója 
rövid hangulatos beszédével kiemelte e 
nagy nap jelentőségét. Lukács Miklós VII. 
o. tanuló részletes és igen érdekes rajzát 
adta Jókai életének. Jókainak L szt Ferenc 
megzenés tette költeményét „A holt költő 
szerelmét* Ludeser Ferenc szavalta nagy 
ha ássál. A művészi zongorakiséretet Stro- 
bach Jenő joghallgató, az intézet volt nő­
vén féke szolgáltatta. Bállá György Vili. o. 
tanuló az önképzőkör elnöke rövid, színes, 
meg agadó szavakban emelte ki Jókai 
rendkívüli j lentőségét. Most következett 
a n ti sor legérdekesebb száma: Jókai 
„Köryves Kálmán* cimü drámája 4-ik 
felvonásátijk az eljátszása. Ingoli szerepét 
Rei.hoffer Ilor.ka kedves egyéniségév :l. 
szívhez férkőző hangjával és egyénisége
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tójával művészi fokra emelte. A férfi 
szereplők: Kuzicska Gy., Bartha I... Siöl- 
lősi J.. Tokaji J. és a néma szereplők 
mind pompásan megállták helyüket Oláh 
Gábor tanár Jókai hatásának öt tényezőjét 
emelte ki. A nagyszerűen sikerült ünnepélyt 
az énekkar Jókai dala zárt* be.

A terem zsúfolásig megtelt közönséggel, 
annyira, hogy az intézet 4C0 főnyi ifjúsága 
kivonult. Ezért az intézet igazgatósága 
ma, csütörtökön délelőtt 11 órakor teljes 
egészében megismétli az ünnepélyt,

Kedves feltűnést kelteit a közösség kö­
rében a csinos, művészi kiállítású uj 
szinpad, melynek felállítása dr Zalai János 
igazgató érdeme.

A Csokonai-szlnház 
díszelőadása

Jókainak, a múlt századvég dia­
dalmas színpadi szerzőjének áldozott 
a Csokonai-siinház a centennárium 
estjén. Azokon a deszkákon, amelyek 
sokszor voltak tanúi a hatvan esz­
tendőre visszatekintő nagy múlt 
alatt a Jókai darabok forró sikerei­
nek, hosszú pauza után ismét fel­
hangzottak a Síigelvárl vértanuk 
nemes páthosszu, hatalmas mondatai 
8 a íiinház értékes prózai együt­
tese lelkes ambícióval keltette életre 
a nagy mesemondó gazdag fantá 
ziája alkotta magyar alakokat. A 
Szigetvári vértanuk és az Arany­
ember egy-egy hozzáértéssel meg­
választott felvonásában egy igazi, 
eaeroldaiu alkotó zseni bámulatos 
tehetsége ragyogott fel a szomorúan 
kisszámú, úri közönség előtt — s a 
két Jókai felvonás szereplőit ma 
valóban a nagy iró lelke ihlette, 
nem az üres ház, amely a debre­
ceni ssinháajáró közönség Ízlésbeli 
sülysdésénel siralmas bizonyítéka 
ként Ásított rá az ünneplő szín­
padra.

A Szigetvári vértanukban ha meg 
is érzett a betanulás rapid volta, az 
egész együttes dicséretreméltó mun­
kát végzett, élén a külön kieme­
lendő Halassy Mariskával, Turó- 
czyval, Csapó Máriával és Rajz 
Ferenccel, mig igen jók voltak 
kis szerepükben Sötét Balázs és 
Sólyom is.

Ás Aranyember tavalyi nivós 
előadásának második felvonását is­
mételték meg a tavalyi emlékező 
tesen jó játékukkal Halassyné, Hp- 
lassy Mariska, László és Unger mig 
as uj szereplők közül Thuróczy 
nyújtott hozzájuk méltó alakítást.

Sajnos, a díszelőadások szokásos 
egyszinvonalu kerek egészében az 
énenes együttes már nem tölthette 
be méltóképpen megillető helyét. A 
Cigánybáró tavaly talán a legérté­
kesebb előadása volt az egész sze­
zonnak, a most felújított második 
felvonásban azonban a főszereplők 
közül csak Bárdonyi, a színház ke­
veset foglalkoztatott kitűnő iskoláju 
operaénekese volt helyén, aki a pi 
hentetés dacára újabb tanubizony 
ságát adta nemesen csiszolt, meleg, 
Urai tenorja hatalmas fejlődésének.

Ciprát eliemerésreméltó igyeko- 
settel énekelte Györgyössy Mary, 
azonban Szofji szerepében keser­
veién megőrzött, hogy a Ctokouai- 
szinháznak nincs egyetlen opera­
énekesnője sem. Kóbor Irént sem 
hanganyaga, sem fejletlen énekkul- 
turája nem képesítik a magasabb 
koloratur-szerepkörre s igy Krom- 
pachi, Halossiné, Csolnakosy és 
Szigethy alakításai, valamint a jó- 
tempóju rendezés s Müller karnagy 
pompás dirigálása dacára a Cigány­
báró ünnepi felújítása a színház 
zenei színvonalában eddig nem ta­
pasztalt hanyatlásnak volt leverő 
dokumentuma.

A publikum véleménye szerint 
nyilván emiatti restelkedésében nem 
volt látható a városi páholyban 
egyetlen „illetékes* sem Jókai cen- 
tennáriumának színházi ünnepén.

HIRSH
1925 tebruár 19. (CiWrtök) 
Prot: Zsuzsánna Katii : Konrád.

& ieteorológlai intézet jelentése
Hazánkban az idő kissé lehűlt, de enyhe 

jellegét megtartotta. A hőmérséklet éjjel 
több helyűt a fagypont alá sülyedi. Kisebb 
cső még tegnap délelőtt is előfordult.

Időjárás: Enyhe és túlnyomóan száraz 
idő, helyenként enyhe éjjeli faggyal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4 -7-ig

Városi képtár: 10—1-ig.
Városi museum: 9—12-ig. 2—4-ig.
A Népszerű főiskolán előadást tart Mil- 

leker Rezső és Hankiss János !> és S órai 
kezdettel a Kollégiumban.

Hentesek és mészárosok szakosztály 
ülése este fél 8 órakor az Ipaitestületben.

A Horthy Miklós-törzs disztáborozása 
este 8 órakor az Arany Bika üvegtermé­
ben.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— Az apróhirdetések feladásának 
megkönnyítése. Valódi szociális jó­
tétemény a közönség részére a deb­
receni lapoknak apróhirdetési akciója, 
melyet egy félévvel ezelőtt indítot­
tak és amely hivatva volt megköny- 
nyiteni, ha valaki lakását ki akarta 
adni, lakást vagy állást keresett, ha 
eladó holmija, vagy vásárolni valója 
volt. A lapok lemondottak már előre 
minden anyagi haszonról, hisz laiku­
sok előtt is nyilvánvaló, hogy még 
maga a szedősi dij sincs megfizetve 
azzal a minimális összeggel, ame­
lyet egy apróhirdetésért fizetni kell. 
A közönség felismerte, hogy mit je­
lent az, ha egyszerre aa öt legel­
terjedtebb lapban jelenik meg hir­
detése és tömegesen adja be a ki­
adóhivatalokhoz az apróhirdetéseket. 
A közönség kényelmét kívánjuk szol­
gálni, amidőn a kiadóhivatalokon 
kívül megegyeztünk a Csáthy F. 
r.-t. Piac ú. 8„ Aczél H. Piac u. 24. 
és Hegedűs és S. R.-t. Piac-u. 34. sz. 
alatti könyvesboltokkal, ahol a pénz­
tárnál feladhatók mind az öt lap 
részére az apróhirdetések. — A ki­
adóhivatal.

— A haza értékének számítása a 
bütakölesönöknél. Budapestről je­
lentik : A búza záloglevelekre folyó­
sított búza értékre szóló kölcsönök 
fizetésekor a búza értékét — mint 
a Pénzintézeti Központ közli — 
665,561 koronával kell számítani.

— Ivott már Salvator sört? Él­
vezte nemes izét? Rubin színét? 
Tejszinsürü habját ? Érezte gyógyító 
hatását ? Frissen csapolva kizárólag 
a Bikában ős az Angol Királynőben.

GYÜMÖLCSFA TULAJDONOSOK
csak akk°T remélhetik, hogy gyümölcsfáik meghozzák az ójaj- 
tott szép és egészséges termést és a kívánt mennyiséget, ha 
kellőképen gondozzák is. — Most van az ideje, hogy rügy- 
fakadás előtt kevés költséggel és fáradsággal biztosítsák maguk­
nak a jó termést. Később már nem oly hathatós a Védekezés, 
mert a kár'evők petéi hamar kikelnek. Permetezzünk tehát 
VALÓDI BÉKEhELI DENDRINNEL, mely a levéltelvek, 

téli araszolók, mindenféle pillék ellen leghathatósabb szer. A 
pöszmé'e amerikai lisz harmata e'len pedig az EGYEDÜL 
BEVAl/I ANTIFUNGl\T ajánljuk- — Gombabetegségek 
terjedését sikeresen akadályozhatjuk meg CHINOIN KITŰNŐ 
SULFARCK készítményével, mig « gyümölcsfák veszedelmes 
kártevői,az apró paizstetvekés vértelvek irtása END A CHINOIN- 
nal föltétien biztos sikerrel végezhető. — Nyitott sebhelyeket ne 
hagyjunk a fák törzsein, hanem kenjük be ALMOLÁ VÉR- 
TETÜ KÁTRÁNY-nyal, hogy igy is elejét vegyük a vértet 
vek szaporodásának Mindezen készítmények egyedüli főrak'ára :

KONTSEK GÉZA k- r. t
FÓUZLET KOSSUTH-UCCA 15. SZ. :: TELEFON 22.

- A Férfi Liß» ösMejöntele. A« Kueh.*taUto> ,X“- 
sége ezúton hozza a tagok tudomá 
Sára phogV a múlt szombaton SoUkul’bál miatt elmaradt ös. 
szejövetel helyett fontos dolgok 
megbeszélésére, most ízombaton’ 
február 21-én este fél hét órakor 
iöonek össze a Varga-utcai elemi­
iskolában. Mivel a tárg^°r?Zat 
meglehetősen bőséges s mert igen 
fontos dolgok várnak elmtójésro, 
kívánatos, hogy a tagok feltét enül 
teljes számban és pontosan szíves­
kedjenek megjelenni.

— Ausztria áttér a shilling va­
lutára. Illetékes helyről közük, hogy 
az osztrák postai igazgatás március 
1 töl kezdve összes számadásaiban 
a shilling pénzrendszerre tér át. A 
számadás egységéül Shillinget vett 
alapul, amely egyenlő 1000 osztrák 
koronával. Egy shillingben van száz 
groschen, egy groschen egyenlő tiz 
osztrák koronával. A jelzett idő 
ponttól kezdve az Ausztriába szóló 
postai küldeményeket sbilingben és 
groschenben kell kifejezni.

— Újabb politikai gyilkosságok 
Bulgáriában- Szófiából jelentik: Fi- 
lipopolisban merényletet követtek el 
a rendőríőnök és a kíséretében levő 
városi titkár ellen. A rendőrfőnök 
megsebesült, a titkár meghalt. Szó­
fián a középponti kaszárnya őrsze­
mét tegnap este meggyilkolták. 
Ugyanakkor Strachimirof Tódor kom­
munista képviselő is merénylet ál­
dozata lett. Az ismeretlen tettesnek 
sikerült elmenekülni. Menekülés köz­
ben megsebesítette azt a tisztet, 
aki üldözte.

— Arckép és tanulmányfej kiál­
lítás a fflüvészházban. a Müvészház 
jelenlegi kiállítása vasárnap bezárul, 
do utána nemsokára ismét egy nagy- 
értókü kiállítás nyílik meg a deb­
receni művészek otthonában. Ez 
alkalommal arcképeket, tanulmány­
fejeket, valamint a hódmezővásár­
helyi művészek kerámiai telepének 
munkáit fogják kiállítani. A kiállítás 
megnyitásának napját később kö­
zöljük.

— Legújabb párisi divat. A hölgy 
közönség osztatlan érdeklődéssel 
várja az angol és francia divat 
alakulásait. Az összes angol és fran­
cia divatlapok legújabb számai már 
megérkeztek és nagyválasztékban 
kaphatók Csáthy Rt-nál Piac-u. 8.

— Női szabóestély az Arany Bika 
üvegtermében február 21-őn este I 
órai kezdettel.

— Uj telefonkönyv jelenik meg. 
A kereskedelemügyi miniszter meg­
bízást adott a Postás és Táviró 
Banknak uj vidéki (interurbán) az 
egész ország előfizetőit magában 
foglaló betűrendes Teiefonkönyv ki­
adására. Ezt a könyvet legutóbb 
1922 novemberben hivatalos kiad­
mányként a m. kir. posta adta ki. 
Az országos betűrendes telofoukönyv 
szaknévsorral egybekötve fog meg­
jelenni. A könyv most van összo- 
Állítás alatt, miért is felhívjuk a 
telefon előfizetőket, hogy amennj i 
ben cégüket úgy az országos betű­
rendes tolefonkönyvben, mint a szak 
névsorban több helyen kívánják sze­
repeltetni, e kivár ságukat a szer­
kesztőséggel (Budapest, IX. Lónyav 
utca 41. Telefon: József 155 — 68) 
haladéktalanul közölni szívesked­
jenek.

— Uj telekkönyvvezető Nyírbátor 
ban. A nyírbátori telekkönyvi ható­
ságnál üresedésben levő vezetői 
állasra az igazságügy miniszter Hír 
nady László debreceni kir. telek - 
könyvvezetőt helyezte át.

— Adományok a Pethö árvák részére. A 
következő adományok érkeztak a Hajdú- 
földköz: Qróf Teleky Mihályué 100.000 
K, «. N. 15.000 K, N. N. 30.000 K, N. N. 
25.000 korona.

— A stipesiek és felvidékiek társas 
össiejövetelo. A Szepesi Szövetség feb­
ruár 21-én £ste Bórakor a üambrinus- 
ban társas összejövetelt fart. Vendégeket 
js szívesen látnak.

— Bonná Lisa mosolyába szerel­
mes az egész világ, ilyen lesz a Te 
képed is, ha Vargánál készül a fo­
tográfiád.

— Cigarettázik Öa? Sodorjon 
Janina-papirt I

wwwwwwwwwwwww

BÁLI
és mindenféle röfös és rö­
vidáru cikkek logolosóbb 
uspi áron beszerezhetők

| » is Mimii |
Im «égnél /I Diimn, Szcntnnna 5. I
Tea, Kávé, Rizs, Déli gyümölcs, 
Sajtok, Csokoládék, Borok, 
valamint mindennemű füszer- 
:::: és gyarmatárukban

l!gmóD9Mhsuidslliiiiü

Fólogyházy János
cóg Plac-ucca 65. sz.
Könyves vevőknek 4 seásslék engedmény

Sodorjon

JANINA
papírt
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SZINHflz n tőzsde
MQsor:

Csütörtök : Legénybucsu.
Péntek: Csak azért is. (Premier.) 
Szombat: Csak azért is

Csak azért is
Tkon Gyula vlgjátikának bemutatója

A debreceni színházlátogató kö­
zönség körében mindig nagy köz­
kedveltségnek örvendtek Than Gyu­
lának, az illusztris debreceni szer 
zőnek darabjai s Than Gyula szá­
mos olyan nagy sikerre tekinthet 

4vissza, ami példa nélkül áll a ma­
gyar vidéki színpad történetében, 
legújabb kedve?, magyaros vigjá 
tékát, amelynek címe „Csak azért 

, pénteken este fogja bemutatni 
a Csokonai színház, előreláthatóan 
nagy érdeklődés mellett. Az ötletes 
mulatságos vígjátékban Halassyné 
Halassy Mariska, Rajz Ferenc, Csapó 
Mária, Rolkó József, Thuróczy Gyula

K0/í^Balá2“ P-Í=ak Pompás sze­
rephez. E dekes megemlíteni, hogy 
a darab 16 szereplője közül 12 nő. 
Ezek 30—32 tpalettben jelennek 
meg a színpadon, úgy, hogy valósá­
gos toalettversenybeu lesz alkalma 
a közönségnek gyönyörködni. A csak 
azért is minden tekintetben magya­
ros levegőjű, tiszta, fehér vígjáték, 
amelyet bátran megnézhetnek a fia­
tal lányok is, sőt éppen ezek fognak 
leginkább gyönyörködni benne. A 
bemutató iránt óriási érdeklődés nyil­
vánul meg és igy mindenki helyesen 
teszi, ha jegyeit előre biztosítja. 
Jegyek csütörtöktől előre válthatók 
a színházi pénztárnál.

«dnhiiäk ás noxgásttQliáKRk köileméay«
Csokonai-sBlnhás 

mnUHé?ZbUCSU’ ez a bözkedvelt, 
mulattató, gyönyörű zenéjü operette 
kerül ma hosszú pihentetés után fel- 
^‘‘ásra; x A TrnagS’Szerü szerepeket 
Kóbor Irén, Kováts Terus, Bárdonyi 
szák6tIiy’ Markovit8’ Hortobágyi ját»

Eredeti premierje lesz pénteken 
« Than Gyula „A mi falunk", „Bo- 
?ah aranyasszony“ stb. kiváló szer­
zőjének legújabb pompás vígjátéké, 
-.Csak azért is“ D) bérletben kerül 
bemutatásra.

Maricza grófnő olcsó helyárakkal 
vasárnap délután.
="“m=WaB"*Bal=="«aBm®======x=====

«agyar korona 0.0072
?n rieft» »«ria*

21R7Lo'ld!>n 2478—, Milana 
/”oPí’’ls 2,’° B'ÜSMei 2640 Prága 

1545, Budapest 0.0072 Belgrad 850— 
?ími*"r ” riby!'1, Ho‘iandia 26870, Varsó 
I^ Berhn Béct 7317- / Szófia

Mft0y*r ,Nemze‘l Bank Jelent««« 
* «'•«■xaanolyamoKrói

7,hSxH ~p,ÍW- .’’W’1 tonl 344000 - 
■»♦7000. hollanlt toriul 23767 -29)41 

lő«.I -13075, cseh korona 2131—2151 ói 
S2 3 . 'i,* 2959-*»1. Oinár 1160 - 
1182 osztrák korona 101.80-102 40 fmér 
Napoleon arany — pénz. 4’•’"“er

Termény tőzsde zárlat
A legteljesebb üzlettelenség jegyében 

folyt le a mai terménytőzsde, búzában 
és rozsban a titkárságnál egyetlen kötést 
sem jelentettek be és a többi cikkben H 
8‘ig Jött letre forgalom. Az ameruai nia- 
®®* ♦ ínxKS8*<a következtében aa 
ma tovább estek. A búza és tengeri 2 
és fé , a ross pedig 7 és fél ezer* koro­
nával lett olcsóba.
bu^’Ä"^ 76 kilós tiszavidéki 
búza 582 fél-585, egvéb 580-582- 77 
kilos tiszavidíki 587'/,—590, egyéb 585 - 
58< tél, rozs 492 fél—497 fél.

A BUDAPESTI HE1ÍETEÖÍI AHUBIITI-
vasáb

április havában megjelenő tataiig l8áb»

hirdetéseket
felvesz kizárólagos joggal a Magyar 
Hirdető Iroda debreceni fiókja, Kossuth- 
ucc» 53, szám alatt. Telefon 8-41. sz.

Értesítés.
Úri szabó üzletemet Pl AC-UCC A 26. 
(Passage) Gambrinus-szal szemben 
helyeztem át.

Morgenstern Manó
úri divateeabó.

MJB ■ ■ ■ ■■■■■■■■■■ ■■

Ne vegyen kalapot addig,
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály 
kalapos női és férfi kalap nagyraktárát 

Csapó- a. 17. (Színházi átjáró) 
ahol legdivatosabb formák jutányos ár­
ban kaphatók. — Női és férfi kalap- 

alakitások szakszerűen készülnek.

■■■■■■■ ■ ■ ■ ■~aira é a mi

testedzés Fizetési nehézségekkel
klí*a k«r*Bks46k ford»lj»nak Malommal

FORGÁCS ÉS TÁRSA
Hr. »syerteWS irodájUoz

Budapeat, V. Eriiébet-ter 3. Félemelet.
Tel.fon >4—74.

TARTOZÁS 
DRAMATIZÁLT KORKÉP OT FELVONÁSBAN 

Irta: Z. J.
hát,mivel munkatársunk is volt az illető 

körmöTaz ipse ™asSnkn^Í2Í8,I,f '™ni- Tia «8 
az Ny£sa»‘"k'^ ,S'"",Uk'

3 íhémít 32 Uj>UnkbÓ1 kÍ leheí SZ°Pní.
Zsófi berfia nem félheti el nekünk, mint a Varga

40

lövés eípuffant' Van' Egyedfll 1 Zs0,ka ,artol,a ott az orrát, mikor a

S: <SáT°Ké,eTia be kollé8a ur a ZM,ki* 

1-^'^

halte« S“ Wpel akar“"k' A fe"edKe" szándék raoníja Qwthe,.

Bak: Teringetféf, ez a sampusz nem pezsegtet hanem elálmonif 
(ÄSH, a száját veregeti) Elfogulatlan kép ? No hát én gratulálok a mi 
elfogulatlan kepéinkhez. Tegnapig a munkás urak melle ^ váltunk elfn 
gu atlan képet, mától fogva a kormány mellett. Ha X sÄ Atyára’ 
SrEtTur?" “,yaineS"rSé8 “ 3 ,nié"k"

Istoníus íeKárta|bízOsebébe"ÍvanS'erSé8“nk “ "rWI‘S- A ,ö,>bi

második jelenet.
es Szít is ! (A középen jönnek).

Zsófi: Tetszik parancsolni?
Meister: (Asztalához ül). Nézze Varga Zsófi nekünk pov nisáohirr» volna szükségtlnk. Mástól nem tudjuk8 art me-Mni csak 'Sói 

Ugyebár, lesz szives velünk közölni? ’ SaK maSa,í>l-
Zsófi: (Kissé zavartan, értelmetlenül). Hát igen. Hát hogyne.

A Bán Miklós ÍÍ^Slálá óPekünk ^zéPen’ nyugodtan, amit látott, hallott. 
a oan mikios ur haláláról van szó.

zsófi: Jaj! csak ne is tessék említeni. Ha az eszembe iut mér» 
most is reszketek bele, úgy meg vagyok ijedve. 1 ’ még

Afmter: Hiszen magának ott semmi baja sem történt
Zsófi: Persze. Csak ott lett volna szerkesztő ur Iái h opv AmlAtt 

a Ban ur melléből a vér, hogy elborzasztósodott az' arca" 
néni 'bánom n”S‘'”- N° d'’ "a “ ak*r‘ák’ » eszéljek, hát'

MMMM■_________ __________________ (Folytatjuk.)

az

Bankok:
Augol-Magy. 35
Atlentice 24.
Bosny.agrár 54
Földhitel 190 

117 
20.

Hazai 
Hermes 
Hungária

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

HSaiavon. 
Llyod B. 
Magyarhitel 424 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
Jelz. 
Kér. Hitel 
Leszámítoló 
Amerik, b. 650 
Német 
Olasz 
Köap. jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank

69
1300

220
16. 
39 
40.

675

I Transzdan. — 
Bányák és téglapy 
Bauxit tröszt 450 
Beoceini 
Borsodi 
Lőrinczi 
Csep. tégla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M. aszfalt 
Á. Kösz. 
Kerámiai 
Móri szén 
Nagybát 
Salgó 
Sajokondói 
Újlaki 
Unió

1000
75

11.

264, 
350 

19.

1780
70.

2885

21. 
20 
15
4. I Urikányi

23' I lyomdák
Ozztr. Hitell62. Athenaeum 
Keresk. 1145 Fővárosi 
Wiener B 114 I Franklin
Takarékpénztárak 9l0bus-

Kunossi
Belvárosi 28 Pállasz
Lipótvárosi 6. Révai 
Egyes, fővár. 77 I Kigler 
Hagy. Alt. 117 Stefanenm 
Moktár 174 I Ujságüzem 
Pesti hazai 284 0| 
Kőbányai

Bntositók
1. Magy. 
Fonaiere 
M-franoia 
Jég 
Pannonia 
Pátria

Malmok

17
73
22 

538 
150 
890

76
3.
75

26.

116 
42 
59 

2500 
5.

Vas és gépgyárak
Bródi vagon 100 

6900 |K°bur« 42 
_  I Corvin gép —. 
_ I Csáky 
83 Gépgyár 

1650 I Fábián 
_ I Fegyver

I Fémkeresk. —, 
I Franki 

Back 55 Ganz D 
B.miskolci 215 Ganz vili. 
Concordia 45. Kistarcsai 
Békéscsabai — Györffv 
Első Bpest Hl. I Hoffhe'r 
Törökszntm, 31 Kaszab 
Gizella 67 Kissling 
Hungária 128. KUhne 
Kirajymalom — Láng 
Viktória 277. | Lipták

8.
160 
61 

815

115
2580
1180

109
33.

Gép és vasut 48. [Győri bőr 
Magyar acél 56 [ 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
ólom 
Chand vir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Rima ____ __ _
Roessemann 40 |Unió színház — 
Rotmüller 
Schlich <
Schuller 
Tendier! ;
Vulkán 
Wörnez

Textilipar 
Textil

Goldberger 121 | ,
Győri textil —. | 1
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar
Chinoiu 
Danién 
Dian» 
Spodium 
Flóra 
Hung. milk. 1Í5 lIM® 
Keleti '
Klein és Fia 4 Auer 
Klotild 
Sziltra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Kttldnfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar

IGyöri bőr — 
iHangyaipar 19.

110 l&íbel 3220
13. IKirályautó 2.

32. (őstermelő 210
19. Gummi
— [Német m.

Vasút forg. 205 „ .
47. interreriin 16. |Egwa

5 Star -1 h
700. Telefon «v» 1, , , —
151 [Turul cipő - |Lukács

. I Faipar:
45 Szolnoki 4. Mercurfa

Polg. Sör 675
Krausz 52
Pannonia s. 17
Temeai a*. 1ÜJO1
Szálloda, gy.fiinW
Hungária----- «.
Royal

55 ÍLigeUzmat 
104 l^’uwartaer

2.

264
150 
40. 
16. 
80
11.

135a 
9’ 

15. 
670 
71.

30.
95

22, Felten

-• HurulTem. - Dharaszií 
Cukorgyárak Egy. fo 

Délcukor - Enniergyár 
Horvát — «ottaann 
Cukoripar 2180

■n' i“®5®?“*1-

40 IstnmmCT7' 1900 |E^onhórgei 7500 

Élelalarer
1®. ICinner

79 Fiumei
&O FruJrtua —. |m. Loyd

195 Hrikeresk. 22, Malomsoky
410 ISmIAuu — Nemzeti
—. Óceán 18. Lichtig

[Püspöki 27. |0f* aj

3 I Villányi — pslavonia
Í7 Gáz és villamos. Thék

1 io" A*1- Gázizzó »73. N^sici 
56 Ált. Légsz. 11 pkt0?*

"átT |Just >zzó 
r

29.’ iPlóbus
3q‘ IVasm. vili,
2n\ Lámpa
— I Olajmüvek
—• [Marosi petr. 60 [Város
— [Olajipar 61 púi

1 Isor és szeszipar.vasut
16 illáról. 1O.K), Lee j7,e

u ps’s— |Györi szesz — 01 ‘
34. Keglevich 9.

1135 iKirálysör 70

Lignum T. 
Hitelfa

873 Z’bolai
700 |ÁCntii 
lüáó jErdöbirt.

106 Adria I
I Atlantike 
Közúti

29.
II.
7.

9- 
450 
1100. 
490.

70
62. 

1000 
1780’ 
16J0.
22.
16)

I váll. 
108J 

25 
74.
65 

19) 
57.

210 
154

2)6
7

138
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APROHIRDETESEK
öt Inban olva»»ák az On apróhirdetéséi, melyet 8006 koronáért felad a 
Mrm» Debrecieni Fíjgetlen Djság Egfetértés, Bajdnlöld vagy Tisianfuli 
Brlap kiadóhivatalában v.gy . Cnaihj Ferenc Bt. (P ati ncca 8), vagy a Be­
fedi» és Sándor B T. (Piac ucca 3-í). vagy az Ácsé Benrik (Ptac ucc. 24) 
könyvetbolijának pénztáránál. - Alkalmi aprohtrdete. 10 tzotg 8000 ko 
róna, minden további »zó 800 korona. — Vastagbetuiszo es leveleze» 1600f-

Levelezés
fyitíálps tintvifelőnő keresi korrekt úri 

«Lear nmeietségét házasság céljából 
.Kék ibolya* jeligére. 2465

Inkájáén elfoghlt intelligens csinos 
batna leány kensi korrekt úri ember 
ÍMBireséget Ha van míg olyan férfi, 

. ki nem pénzt, hanem egy szerény há­
zias kis feleséget keres, az Írjon .Aki 
n>er, az nyei* jeligére a Debrecen 
kiadóba, 2582

Viiaesnak mc ndott fiata’, házias, repre- 
mntálni tudó úri leány hivatali elfog­
laltsága miatt ezúton próbálja megis­
merni fétjhezu enéa céljából azt a kor 
rekt keresztyén úri embert, ki anyagi 
helyzeténél fogva vagyonra nem pályá­
zik, Levelet .Ideális voltam — reális 
vagyok* jeligére Debrecen kiadóba ké­
rek. 2588

_____Lakás____
Termény- és lisztüzlet 

forgalmat leljen más vállalat miatt ár«* 
val tolMorelésMl annual átadó. Esetleg 
más Izlet eéilára Is hasinálható legk^ 
reaéseket a kiadóhivatalba kérek .Bitet* 
jeligére.

■1 négy szobás módéin lakás kertségben 
tttrdöszoba és egyéb mellékhelyiségek­
kel, telefonnal, kerlhasználattal, esetie- 
cazdasígi épületekkel kiadó. Tstván-ut 51. 
Megtekinthető délután 2—4-ig. 211

■llaiemélyes bútorozott szoba kiadó. —
Ugyanott egy régi nagy festmény eladó.
Thaly Kálmán-u. 3. 269

■taM Kötvfs-ucca 59. szám alatt bútoro­
zott ktilönbejáratu szoba azonnali.*, vagy 
elsejére két jobb fiatal embernek. 2490 

niBltetdrata bútorozott szoba kiadó. —
Kossuth-ucca 50, 4*ik ajtó. 2558 

nagy szoba konyhahasználattal bútor 
néikül kiadó. Cim a kiadóban. 2580 

Ifflöibeiárata szobába tisztviselő lakótár­
sat keres. Tímár 25, első ajtó. 2574 

légy szobás úri lakásomat elcserélném 
budapestivel, esetleg átadnám. Cim a 
kiadóban. 2565

Ajánlat

S Billióért üzlethelyiség. lakás és egy 17 
méteres raktér pincével azonnal k **<*“• 
Értekezni Belvárosi Étterem, Városház 
épület. Juhász 2*y:s

Kereslet
Blast bármily mennyiségben vess könyv-

állást keres meg-
nyomda Fiac 69.

Belli szolgai vagy más - ----------- _
bízható egyén. Cimet kérem a kiadooa 
leadni.

Intelligens nő ápolónői állást kaphat mír- * . *■ ■» > <1__! n Ír <'\-r IrÁfh ttT.cíüs’i tői. Jelentkezni lehet a közkórház 
portásánál. 274

Trógy t keresek, érett marhatr ágyúi meg­
vételre. Farkas, Kákűczy-u. 9- 4*'

Féléves gyermekhez idősebb nőt felveszek.
Koboz kalapüzlet, Szentanna 5. 2585

■nnk&Sleányok állandó, könnyű munkára 
felvétetik. Szeényi vegyészgyár, Péter- 

tia 46. 2579

Eladás

Eladó Vörösniartby-u. 2. sz ház beköltöz­
hető lakással. 251-

Zongora régebbi gyártmány, hasrnált, e1- 
sdó. Dömsödy, Arany János v. 34, 2505 j

Eladó ház Darabos ucca 38. Vevő 3 szí- I 
bís lakást kap benne. 2501 ,

Beköltözhető lakással Cecilia telep 20.
ház eladó. Értekezni Vígkedvű Mihály- 
ucca 27. 2518

Eladó ház Böszörményi-ut 8. Kedveső fi­
zetési feltételek, llá.oiu szoba beköltöz­
hető. 25,0

Eladó sarokház Hajdúböszörményben — 
Korcsma és füwetüzlet, két szoba, 
konyha ós nagy raktárhelyiség. Esetleg 
kiadó. Cím az Egyetértésnél. 2485

Eladó jókarban levő jégszekrény, hentes, 
mészárosoknak való. Sinconffy.ucca, 
Nagynál. 2480

lómén* telő fnszerüzlet forgalmas helyen eb
sdó. Cím az Egyetértésnél. 2493 

Eladó gazdálkodóknak kiválóan alkalmas 
beköltözhető ház, melléképületekkel el­
látva. Pereces-ucca 22. 2487

Báron gőzcséplőgainitura, két aratógép 
eladó. Varga ucca 23, 2488

lagyteikü csa’ádi ház, beköltözhető, sür­
gősen, most olcsón eladó, Árpád-téri 
megállótól 5 percnyi járás, Móricz ucoá- 
ban, Értekezni lehet Belgrádi rőfösüzlete, 
Csapó-ucca 101. 2494

Eladó sarokház forgalm»» füszertizlettel.
Érdeklődni Árpád-tér 3. szám, háziu'aj- 
donosnál. ügynököt dijazok. 2495

Eladó egy teljesen uj, 3 lóerős Ganz vil­
lanymotor, 160 méter 16-os vezeték. — 
Teleki-ucca 32, 2489

Eladó gázkályha, szekrény, álló íróasztal, 
stelázsi, púid, ajtó. Arany János ucca 
39. 276

Eladó Ondódon 6 kát, hold fekete szántó­
föld. Értekezni Hatvan-ucca 1. szám, II. 
em. 32. 275

Aionmás külömböző szélességben, Bndlt- 
zes-t aphkálást gépen jutányosán végez, 
Szilágyi mühimzö, Széchenyi-ucca 1. 

y/ou 
■agyar szabadalom, Legújabb rendszert 

Ti. nczl-fé e tsksréktüzhely, melv felül­
múlja az eddigi készítményeket. Előnye : 
jobb és baloldalára átfordítható, könnyen 
kezelhető, 25 százalék tüzelőanyag meg­
takarítás. Tökéletes jókivifelben, hasz-

ÉTKEZÉSI ÉS VETŐ

burgonya
1200 korona kg.-kéut kis és nagy tételekben

Központi Éléstár figg

FMiai fadoboiak kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

titkai porosz aaén 9O.0C0 korina mázsán­
ként Bartha széntelep. IspoteJy-n- 3/b. 

Teleíbn 785. 760
fra-. ékszerjavitásokat azafaizetüer, jót-

ahásai készít Sretter János, Battbyány- 
ucoa 13. 2139

ItraalMal, kelin pamut, Smyrna anyag ok 
én mindenféle pamut legolcsóbban kap- 
bato Sailágyi, Stiéchenyi-u. 1. 9749

♦»V. ti Bántó kitűnő kosatot adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modem szobát.

hfl fiynla Bikabérház József kir. horceg- 
ueaa. Vállalok ruhahunzést, azsurozást, 
ptkózást, zsebkendők számozását,gomb, 
készítést, kézimunka eiörajzolást, mo- 
nogramn'hin'zést. 1397

BUslyiek. raktárnak n«gy helybég — 
Dararabos-ucca 17 —’kiadó május 1-re. 
Értekezni lehet özv. Soöreé báatulajdo- 
nosnál 2436

Filterek saját termée raktár áthelyezés 
vésett leszállított áron. Arany János 30, 

2289 
UMUl anbáng, 1500—5100 koronáig,

2-3 éves gleditsia ezer darabonként 
90 nettől 240 ezer her. ig, díszcserjék 
darabonként 2C00 kor. Nagy mennyiség­
ben kapható Dobos faiskolában, Keme- 
csén. (Szabolcs m.) 2463

Szakai és varrni tanítok. A hölgyek a sa­
ját ruháikat készítik. Fabók Hona nőj 
szabó. Knl-n. 1. 268

UnMiM itataérés átadó. Cím » kiadó­
ban. 2511

Fm*n»teltt hentes- és mészátesUzlet tor­
sra) was helyen eladó, vagy bérbe kiadó. 
Cim mEgyetértésnél. 24P1

dl István-Dt 26. és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Szíchenyi-ut (kert) 21. 252

Eladó 2 holdas István-nti telek lakóház­
zal, Értekezhetni Batthyány-ucca 14. 
szám. 8158

Eladó egy 9-es számú amerikai gyártmá­
nyú uj szöges futócipő, Hajduföld ki­
adóhivatal. 1^40

Eladó Ondódon, Perecz düllőben 5 kát. 
hold föld, buzavetéssel, jutányos áron 
Veres ucca 20

Perisaasóayegek olcsón eladók Honvéd-u 
32, ajtó 1, 2188

BésdlssItéHOB vaságy márvány lapos éjjeli 
szekrénnyel, cseled agy és függtílámpa 
eladó. Csillag a. 82. 2138

Faragott dióin háló és ebédlő bútor, kü­
lön is, öles« n eladó. Megtekinthetők dél­
előtt. tundi-ucca 8. 2122

Budai Ézsaiás ucca 14—16. számú házas­
telek eladó. A lelek 600 négyszögöl, 
melyből 800 négyszögöl szőlővel és bő- 
ventermő fajgyümölcsfákkal beültetve. 
A jókarban tartott lakóház áll 3 szoba, 
előszoba, konyha, kamara, fürdőszobá­
in 1. Ezen kívül külön épített mosó­
konyha, sertéeól, fáskamara, baromfiól, 
stb Értekezni Barna-ucca 3. szám alatt 
a tulajdoni snál. 2276

eóriokomoMl 10 HP Máv gyártmányú 1924. 
évben szerelvény majdnem uj, eladó. 
Cim a kiadóban. 2277

Bagáojáró, múlt évben átalakítva, 8 HP 
hét légkörös Marschal gyártmány, 1906 
évben készült, eladó. Honvéd-u. 7. 2278

Föld eladó 148 katasztrális hold Nrgyke- 
rekiben. Felvilágosítást ad a nagysere- 
ki-i jegyzői hivatal. 22 8

Bihari-telep, Keresztesi-ucca 80. saán»«
ház eladó. Van rajta egy ketkemencés 
jóforgalmu sütöde, két szoba, konyha és 
kovácsmühely, amelyek vétel esetén 3 
hónapon belül át lesz adva. Megtudható 
Széchenyi-ucca 40. szám alatt, péktis- 
leiben. 23® *

Eladó minden elfogadható áron a Vörös 
marty-ucca 13. sz- sa okház 2<0 

Alkalmi Tétel. Eladó ház alápincézve, mo ­
dern parkettes szobákkal, fürdőszobák­
kal. kerttel, kettőszázmillóert. — Ezen 
ritka aHtarni vétel a Máté irodában 
köthető meg Széchenyi ucca 55 2290

Ondódon Veréb-dtlUőben, a 7. kilométer 
ml eladó 3-4 hold föld — Értekezni 
Bat’hyány-ueoa 17. Ügyvédi iroda. 2464 

Egy szép hálószoba bútor és mindenféle 
mátt bútorok elköltésé» miatt eladók. 
Péter fis 21. 2501

Hamsamul, a Dragota-féle birtokból 18 és 
' 20 hold elsőoBztalyn hold részletekbe»

ia előnyösen is eladó. Dr Pécsy ÜRÍ' 
védnél, Werbőczy ucca 2. 2514

* Útenképsa könnyű 8 as gőzeséplőgamitura 
teljes félszer eléssel, összes ezt, »í ittál 
minden elfogadható áron eladó. Meg­
tekinthető Honvéd ucca 35. Értekezni 
lehet ott és Bodán gépéeanél, Hajdu- 
h«d h á R 2516 ......... ...... . _ ___-

Kfömlíött a’lí»gyar*Némwn Könyv- ér Lapkiadóvállalat nyomdájában IkebreceQ. Toveoc JtaW-ut W.

Vegyes

19" K
1 méter

Tisza schiffon 
BENYÁTS EMIL 
föteri ü 'letétben, Thza-pnlota

Egy farkaskutya találtatott. Igazolt tulaj­
donosa átveheti Buttner főművezetőnél. 
Pályaudvar. 2583 me i Mwiwi wm-h wmiiiiHi bi.

Magasabb rangú taztviselökből alakult

5? „TŰZ“
fOtfianyeg kereskadalml vállalat Pia-ucca 41. wám. Teleton M3.

102 000, 108.000 koronáért szállít ja házhoz métermázsánként 
a legkitűnőbb 7000—7500 kalóriás porosz kőszenet. 

Állandóan raktáron tart kitűnő porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kok­
szot és r • ’ Ácsszenet, melyeknek a mintája az irodában megtekinthető.

Tisitvúeióiíaek, üiüiíetéstt egyénednek és egyasdieteknak kedvesé lisetósü teliáteitk

Ullandó Butorkiálütás
é^k14, há,°' uriszoba. *eőnY®x®é| 
v s m .. k _ . . a a, e H w

KILLER EDE udvari szállító
villanyerőre berendezett butorgyáros és modern lakberendezési vállalata

Debrecen, Piac-ucca 68. sz

Tűzifa
IKa&éb házhoz sz&Hftva ....
Aprítva házhoz szállítva. . .

Ia porosz szén
telepen átvéve 92000 K métermázsánhént a

KÖZTISZTVISELŐK ÜZLETEIBEN

48000 K


